6. gyakorlé feladatsor

Megoldasok
1. a.) rang(A) = 3, mivel pl. a
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2 x 2-es aldeterminéns értéke —10 # 0, és az ezt tartalmazo
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3 x 3-as aldeterminans értéke szintén nem nulla (-10). 3-nal nagyobb nem lehet a rang,
mert a matrixnak csak harom sora van.

b.) rang(B) = 3, mert ezt a métrixot az elbbibdl ugy kaptuk, hogy egy oszlopot hozzévet-
tiink. Ezzel a rangot nem csokkenthettiik, de nem is novelhettiik, mert a B maéatrixnak is
csak harom sora van.

c.) rang(C) = 1, mert ennek a matrixnak nincs még két fiiggetlen sorvektora sem.

2. Az a-t 2-nek kell valasztani, mert ezzel kapunk két Osszefiiggs sort. A b-t —1-nek kell

valasztani, mert ekkor lesz a B matrix determinansa (106 + 10) nulla.

3. Rendezziik matrixba a megadott vektorokat, és vizsgaljuk meg a rangjat!
a.) A

métrix rangja 3, mivel

- 2 1 0
g =LA e |31 | =-39£0
1 -4 3

Tehat a vektorok linearisan fiiggetlenek.

b.) Itt egy vektorral kibovitettiik az el6z8 vektorhalmazt. A

2 1 0 4
3 1 —4 1
1 -4 3 -4
0 2 1 5

matrix determinansa 0, {gy a rang tovabbra is csak 3, és a négy vektor mér line4risan

Osszefiiggd.



